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1. Givna ar planen « och g, dar
a: dr+y—3z=-—13, B: r—2y+z=11.

Bestam ekvationen for det plan genom punkten P(—3;2;5), som &r ortogonalt
mot « och S. (6p)

2. Los for varje varde pa parametrarna A och p ekvationssystemet

Ty — To+2x3+3x4+ x5 = 4

1+ 39 +4x3+ x4 — 35 = 4

1 + 3.7)3 + 2334 = 4 . (7p)
31 —3x3+ 623+ 924+ 325 = 13— (A\—p)xy

xr) + .’L'2—.733+6.Z‘4+/1,.’135 = ,U+5

3. Ekvationen
A 4+334824+724+45=0

har en rot med imagindrdelen 2. Los ekvationen. (7p)

4. Los den algebraiska ekvationen

(z+3)" +i(x—3i)" =0. (6p)

5. Lat A vara en 2 X 2 matris sddan att matriserna A + E och A — E ej ar
inverterbara. Visa att A2 = E. (6p)

6. Lat My, My, M3 vara hornen i en positivt orienterad triangel. Lat O, O, O3
vara tyngdpunkterna i kvadraterna byggda pa sidorna Mi;Ms, MyMs, MsM; utan-
for triangeln. Visa att M;0, éar lika lang som O103 och att de ar ortogonala;
samma for M30; och O303; M50z och 050;. (6p)

7. Formulera och bevisa distributionslagen for vektoriell produkt. (6p)

8. Formulera och bevisa utvecklingssatsen for determinanter (med hjilpsats). (6p)



